Mercredi 05/08/15

Rando douce avec Oxygène 74

Depuis la Croisette (Mont Salève) via les Rochers de Faverges, la Corraterie, le Trou de la Tine, le Crêt, la Bouillette.
Cinq personnes au départ : Pierre, Yasser, Danielle, Sophie et Georges. 

De la Croisette, partir au nord, puis au parking de la Bouillette, prendre un chemin à l’est et remonter vers la Pile, une exploitation agricole. Vue sur le lac d’Annecy dominée par les dents de Lanfon et le Mont Veyrier.

Après 300m, nous identifions la forêt d’Yvres à l’est sur Esery et la Muraz. Au loin, pollution dans la vallée de l’Arve. Quoiqu’à contre-jour, le Mont-Blanc en émerge !

Grimpée aux Rochers de Faverges, une moraine glaciaire à proximité d’une mare, ancienne doline provenant de l’exploitation du minerai de fer. 

Pierre nous quitte devant limiter la rééducation de son pied.

Nous grimpons à la table d’orientation au niveau de la D 41, et pouvons nommer d’autres sommets. Ensuite, nous prenons le chemin qui côtoie des vaches mères et rejoignons « chez Charrot », intersection qui nous emmènera après ¼ d’heure au départ du sentier mythique de la Corraterie.

Casse-croûte devant le bassin genevois. Au loin, le Vuache et le Jura. Pendant cette pause, nous égrenons des ailes des parapentes, toutes les trois minutes, qui descendent sagement à Troinex.

Nous repartons par la Corraterie, avec un peu d’appréhension pour certains, mais tout se passe bien. Visite du Trou de la Tine. Certains traversent jusqu’à une table d’orientation. Montée sur le chapeau du Trou de la Tine. Nous ajustons quelques cairns et prenons quelques photos de la Corraterie.

Poursuite par la crête jusqu’au Crêt, une brasserie avec parasols où nous prenons un rafraîchissement. Retour à la Croisette vers 15h15.

Georges

Indications du GPS
Date : mercredi 5 août 2015 – début de séance 9.33

Distance parcourue 10.39 km.
Durée de marche 3h53

Dénivelé positif +270 m.
Vitesse moyenne : 2.64 km/h.


Vitesse moy en dénivelé 231 m/h.
Descente moyenne en dénivelé 321 m/h

Alt mini 1182 m, alt maxi 1311 m.
Température mini 23°C, maxi 38°C
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