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Chers(es) amis(es) randonneurs(euses),

     Après la pluie le beau temps!  En effet, tout semble rentré dans l'ordre pour pouvoir enfin établir le programme de toute l'année que vous trouverez ci-joint.  L'édition antérieure n'était que partielle puisqu'elle ne couvrait que la période de mars à juin, mais elle est incluse dans ce programme complet, de mars à décembre.

    Vous vous étonnerez peut-être que durant les vacances scolaires d'été il n'y a qu'une balade: celle du samedi 18 août. La solution est simple:  nous avons besoin de davantage d'organisateurs/trices de balades pour 2019 et les années suivantes. Si vous connaissez des parcours en chemins et bouts de route secondaire, même si ce parcours ressemble à un ou plusieurs de l'année précédente, vous êtes la personne idéale. Et si c'est un parcours nouveau, c'est encore mieux.
     De plus, les organisateurs/trices ne sont pas éternels/lles; tôt ou tard, ils/elles auront besoin de relève. Alors si mon invitation vous intéresse, envoyez-moi un courriel ou téléphonez-moi au 079 7847341 d'ici au mois d'octobre 2018.  

     A tous je vous souhaite une bonne santé qui vous permette de jouir des balades que vous trouverez sur le programme, je me réjouis de votre aspiration à organisateur/trice et de peut-être faire votre connaissance lors d'une de nos prochaines balades.
Amitiés, Pierre.

Pierre MAURICE
Fondateur de Marchons ô Vert en septembre 2008.
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